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OR.Oz.0022.51.2025 

PROTOKÓŁ NR 86/2025 

posiedzenia Zarządu Powiatu Aleksandrowskiego 

w dniu 29 października 2025 r. 

 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Przyjęcie protokołu. 

4. Porządek posiedzenia. 

5. Tematy: 

5.1. Opinie, wnioski, informacje komisji Rady Powiatu Aleksandrowskiego oraz informacja 

Przewodniczącego Rady Powiatu o zapoznaniu się przez Radę Powiatu z informacją o stanie 

realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2024/2025. 

5.2. Wniosek Burmistrza Miasta Nieszawy o uzgodnienie projektu planu ogólnego Gminy 

Miejskiej Nieszawa – projekt uchwały Zarządu Powiatu. 

5.3. Projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie uchwalenia Programu współpracy Powiatu 

Aleksandrowskiego z organizacjami pozarządowymi oraz innymi uprawnionymi 

podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2026. 

5.4. Pismo Naczelnika Wydziału Organizacji, Kadr i Nadzoru w sprawie wypowiedzenia 

umowy serwisu brokerskiego z Inter – Broker Sp. z o.o. w Toruniu zawartej 30 czerwca  

2006 r. 

5.5. Informacja Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Aleksandrowie Kujawskim  

o unieważnieniu postępowania pn. „Rozbudowa budynku gospodarczego o pomieszczenie 

gospodarcze i wiatę oraz zmianę konstrukcji dachu i pokrycia ścian istniejącego budynku 

gospodarczego” – IV postępowanie. 

5.6. Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Zakrzewie o wyrażenie zgody  

na wszczęcie postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

podstawowym bez przeprowadzania negocjacji na „Dostawę oleju opałowego lekkiego  

do Domu Pomocy Społecznej w Zakrzewie na 2026 r. – zajęcie stanowiska. 

5.7. Wnioski Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zakładu Leczniczo – Opiekuńczego  

im. bł. bpa Michała Kozala w Raciążku o wyrażenie zgody na wszczęcie postępowania  

o udzielenie zamówienia klasycznego o wartości mniejszej niż progi unijne na dostawę:  

- leków, materiałów opatrunkowych oraz pozostałych produktów farmaceutycznych, 

- mięsa i podrobów oraz przetworów mięsnych, 

- mleka i produktów mleczarskich,  

- pieczywa oraz wyrobów cukierniczych,  

- produktów spożywczych,  

- środków czystości,  

- kompleksową dostawę energii elektrycznej, 

dla potrzeb Samodzielnego Publicznego Zakładu Leczniczo – Opiekuńczego im. bł. bpa 

Michała Kozala w Raciążku – zajęcie stanowiska. 

5.8. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w sprawie powołania komisji konkursowej  

w celu opiniowania złożonych ofert w otwartym konkursie ofert na powierzenie realizacji 

zadania publicznego polegającego na udzielaniu nieodpłatnej pomocy prawnej, świadczenia 

nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego oraz edukacji prawnej na terenie Powiatu 

Aleksandrowskiego w 2026 roku. 
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6. Sprawy różne. 

7. Inne sprawy wniesione przez członków Zarządu Powiatu. 

8. Zamknięcie posiedzenia. 

 

 

Ad 1. 

Pani Lidia Tokarska Starosta Aleksandrowski – otwieram posiedzenie Zarządu Powiatu 

Aleksandrowskiego w dniu 29 października 2025 r. o godzinie 15:25.  

Posiedzenie odbywa się w siedzibie Starostwa Powiatowego w Aleksandrowie Kujawskim przy 

ulicy Słowackiego 8 w pokoju 214 (II piętro).  

 

 

Ad 2. 

Pani Lidia Tokarska – stwierdzam quorum. W posiedzeniu uczestniczą trzy członkinie 

Zarządu Powiatu: Lidia Tokarska, Małgorzata Wdowczyk i Maja Masłowska.  

W posiedzeniu uczestniczy Paulina Smykowska Sekretarz Powiatu. Mariusz Możdżeń 

Skarbnik Powiatu nie uczestniczy w posiedzeniu. 

 

Posiedzenie jest prawomocne i Zarząd może podejmować uchwały.  

 

Lista obecności stanowi załącznik do protokołu.  

 

 

Ad 3. 

Pani Lidia Tokarska – proponuję przyjąć bez czytania protokół nr 85/2025 posiedzenia 

Zarządu Powiatu z dnia 23 października 2025 r. Czy są uwagi, propozycje zmian, czy 

uzupełnień do przedłożonego protokołu? Nie widzę. Proponuję przyjąć go bez czytania.  

Kto jest za? Dziękuję. 

 

Przebieg głosowania: Za – 3, Przeciw– nie było, Wstrzymujących się–nie było. Jednogłośnie.  

 

 

Członkowie Zarządu Powiatu, w wyniku głosowania przyjęli protokół nr 85/2025 posiedzenia 

Zarządu Powiatu z dnia 23 października 2025 r. 

 

 

Ad 4. 

Pani Lidia Tokarska – przechodzimy do proponowanego porządku dzisiejszego posiedzenia. 

Proponuję rozszerzyć porządek posiedzenia o punkty: 

5.6. Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Zakrzewie o wyrażenie zgody  

na wszczęcie postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

podstawowym bez przeprowadzania negocjacji na „Dostawę oleju opałowego lekkiego  

do Domu Pomocy Społecznej w Zakrzewie na 2026 r. – zajęcie stanowiska. 

5.7. Wnioski Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zakładu Leczniczo – Opiekuńczego  

im. bł. bpa Michała Kozala w Raciążku o wyrażenie zgody na wszczęcie postępowania  

o udzielenie zamówienia klasycznego o wartości mniejszej niż progi unijne na dostawę:  

- leków, materiałów opatrunkowych oraz pozostałych produktów farmaceutycznych, 
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- mięsa i podrobów oraz przetworów mięsnych, 

- mleka i produktów mleczarskich,  

- pieczywa oraz wyrobów cukierniczych,  

- produktów spożywczych,  

- środków czystości,  

- kompleksową dostawę energii elektrycznej, 

dla potrzeb Samodzielnego Publicznego Zakładu Leczniczo – Opiekuńczego im. bł. bpa 

Michała Kozala w Raciążku – zajęcie stanowiska. 

5.8. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w sprawie powołania komisji konkursowej  

w celu opiniowania złożonych ofert w otwartym konkursie ofert na powierzenie realizacji 

zadania publicznego polegającego na udzielaniu nieodpłatnej pomocy prawnej, świadczenia 

nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego oraz edukacji prawnej na terenie Powiatu 

Aleksandrowskiego w 2026 roku. 

Kto jest za? Dziękuję. 

 

Przebieg głosowania: Za – 3, Przeciw– nie było, Wstrzymujących się–nie było. Jednogłośnie.  

 

 

Pani Lidia Tokarska – czy są inne wnioski o zmianę porządku posiedzenia? Nie widzę. 

Przechodzimy do realizacji dzisiejszego porządku posiedzenia. 

 

Porządek posiedzenia Zarządu Powiatu, stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Ad 5.1. Opinie, wnioski, informacje komisji Rady Powiatu Aleksandrowskiego oraz 

informacja Przewodniczącego Rady Powiatu o zapoznaniu się przez Radę Powiatu  

z informacją o stanie realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2024/2025. 

 

Pani Lidia Tokarska – przechodzimy do punktu 5.1. Opinie, wnioski, informacje komisji 

Rady Powiatu Aleksandrowskiego oraz informacja Przewodniczącego Rady Powiatu  

o zapoznaniu się przez Radę Powiatu z informacją o stanie realizacji zadań oświatowych za rok 

szkolny 2024/2025. 

Komisja Finansowo – Budżetowa Rady Powiatu Aleksandrowskiego na posiedzeniu w dniu  

23 października 2025 r. pozytywnie zaopiniowała projektu uchwał Rady Powiatu należące  

do jej właściwości. 

Proponuję zająć stanowisko, że Zarząd Powiatu przyjął do wiadomości opinie Komisji 

Finansowo – Budżetowej Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 23 października 2025 r. 

Kto jest za? Dziękuję. 

 

 

Zarząd Powiatu przyjął do wiadomości opinie Komisji Finansowo – Budżetowej Rady Powiatu 

Aleksandrowskiego z dnia 23 października 2025 r. 

 

Przebieg głosowania: Za – 3, Przeciw– nie było, Wstrzymujących się–nie było. Jednogłośnie.  
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Pani Lidia Tokarska – otrzymaliśmy pismo od Przewodniczącego Komisji Finansowo – 

Budżetowej, w którym informuje, że Komisja Finansowo – Budżetowa na posiedzeniu w dniu 

23 października 2025 r. zapoznała się z wnioskiem Klubu Wędkarskiego Ciechocinek 

dotyczącym uznania zawodów wędkarskich o Puchar Starosty Aleksandrowskiego za imprezę 

cykliczną, odbywającą się corocznie i Komisja uznała ten wniosek za zasadny i wobec 

powyższego wnosi do Zarządu Powiatu o zabezpieczenie w budżecie powiatu na 2026 r. 

środków finansowych na powyższy cel. W załączeniu przekazuje pismo Klubu Wędkarskiego 

Ciechocinek, które skierowane jest do Przewodniczącego Rady Powiatu Aleksandrowskiego.  

Czy są pytania, uwagi, wnioski? Nie widzę. Proponuję zająć następujące stanowisko w tej 

sprawie: 

Zarząd Powiatu, po zapoznaniu się z wnioskiem Komisji Finansowo – Budżetowej Rady 

Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 23 października 2025 r. o zabezpieczenie w projekcie 

budżetu powiatu na 2026 rok środków finansowych na dofinansowanie organizacji zawodów 

wędkarskich o puchar Starosty Aleksandrowskiego organizowanych przez Klub Wędkarski 

Ciechocinek w formie zakupu pucharów, nagród rzeczowych oraz uznanie ich za imprezę 

cykliczną organizowaną corocznie postanowił pogratulować Klubowi Wędkarskiemu 

Ciechocinek inicjatywy zorganizowania zawodów wędkarskich. Zarząd Powiatu docenia 

działania promujące aktywne spędzanie wolnego czasu, dbałość o przyrodę, wzmacnianie więzi 

społecznych, integrację i wspiera organizacje pozarządowe w takich przedsięwzięciach  

w różnych formach. 

Zarząd Powiatu w projekcie budżetu na 2026 r. zabezpiecza środki na realizację zadań  

w obszarach kultury, sportu i promocji powiatu, a nie na poszczególne, konkretne 

przedsięwzięcia. Środki te są przeznaczane na finansowanie lub współfinansowanie różnych 

inicjatyw w ramach danego obszaru. Zarząd Powiatu decyduje o ostatecznym ich przeznaczeniu 

w trakcie roku budżetowego w zależności od potrzeb i priorytetów. W ramach tych środków 

mogą być finansowane czy współfinansowane różne zadania.  

Organizacje pozarządowe oraz inne podmioty prowadzące działalność pożytku publicznego 

mogą ubiegać się o dotację w ramach otwartych konkursów ofert na wykonywanie zadań 

publicznych związanych z realizacją zadań powiatu, które ogłaszane są co roku w I kwartale. 

Ponadto, podmioty organizujące różnego rodzaju przedsięwzięcia kulturalne, sportowe, 

edukacyjne i turystyczne mające związek z zadaniami wykonywanymi przez powiat mogą 

ubiegać się o Honorowy Patronat Starosty Aleksandrowskiego. W przypadku przedsięwzięć 

cyklicznych, o patronat należy występować każdorazowo. Patronat może przyznać wyłącznie 

Starosta, a jego przyznanie nie oznacza deklaracji wsparcia finansowego lub organizacyjnego 

przedsięwzięcia. Decyzję w sprawie przyznania wsparcia finansowego przedsięwzięcia, które 

uzyskało zgodę Starosty na objęcie patronatem podejmuje Starosta w przypadku wsparcia  

do kwoty 1 500 zł, lub Zarząd Powiatu w przypadku wsparcia powyżej 1 500 zł. Procedura 

przyznawania patronatu przedstawiona jest w zarządzeniu nr 18/2025 Starosty 

Aleksandrowskiego z dnia 29 maja 2025 r. w sprawie przyjęcia Regulaminu przyznawania 

Patronatu Honorowego Starosty Aleksandrowskiego. 

Informacje na temat możliwości ubiegania się o dotację w ramach otwartych konkursów ofert 

czy objęcia przedsięwzięcia Honorowym Patronatem Starosty Aleksandrowskiego znajdują się 

na stronie internetowej powiatu aleksandrowskiego, a także można je uzyskać od pracowników 

Wydziału Polityki Społecznej i Promocji Powiatu Starostwa Powiatowego w Aleksandrowie 

Kujawskim. 

Zarząd Powiatu postanowił zaprosić Klub Wędkarski Ciechocinek do złożenia oferty  

w otwartym konkursie ofert bądź wystąpienia z wnioskiem o Patronat Honorowy Starosty 
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Aleksandrowskiego w 2026 roku. 

Zgodnie z uchwałą nr XXVI/385/2010 Rady Powiatu w Aleksandrowie Kujawskim z dnia  

17 września 2010 r. w sprawie trybu prac nad projektem uchwały budżetowej Powiatu 

Aleksandrowskiego w terminie do 15 października komisje Rady Powiatu przekazują 

Zarządowi swoje propozycje do projektu budżetu. Procedury nie przewidują zgłaszania 

wniosków do projektu budżetu przez mieszkańców, organizacje pozarządowe i inne instytucje. 

Kto jest za? Dziękuję. 

 

 

Zarząd Powiatu, po zapoznaniu się z wnioskiem Komisji Finansowo – Budżetowej Rady 

Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 23 października 2025 r. o zabezpieczenie w projekcie 

budżetu powiatu na 2026 rok środków finansowych na dofinansowanie organizacji zawodów 

wędkarskich o puchar Starosty Aleksandrowskiego organizowanych przez Klub Wędkarski 

Ciechocinek w formie zakupu pucharów, nagród rzeczowych oraz uznanie ich za imprezę 

cykliczną organizowaną corocznie postanowił pogratulować Klubowi Wędkarskiemu 

Ciechocinek inicjatywy zorganizowania zawodów wędkarskich. Zarząd Powiatu docenia 

działania promujące aktywne spędzanie wolnego czasu, dbałość o przyrodę, wzmacnianie więzi 

społecznych, integrację i wspiera organizacje pozarządowe w takich przedsięwzięciach  

w różnych formach. 

Zarząd Powiatu w projekcie budżetu na 2026 r. zabezpiecza środki na realizację zadań  

w obszarach kultury, sportu i promocji powiatu, a nie na poszczególne, konkretne 

przedsięwzięcia. Środki te są przeznaczane na finansowanie lub współfinansowanie różnych 

inicjatyw w ramach danego obszaru. Zarząd Powiatu decyduje o ostatecznym ich 

przeznaczeniu w trakcie roku budżetowego w zależności od potrzeb i priorytetów. W ramach 

tych środków mogą być finansowane czy współfinansowane różne zadania.  

Organizacje pozarządowe oraz inne podmioty prowadzące działalność pożytku publicznego 

mogą ubiegać się o dotację w ramach otwartych konkursów ofert na wykonywanie zadań 

publicznych związanych z realizacją zadań powiatu, które ogłaszane są co roku w I kwartale. 

Ponadto, podmioty organizujące różnego rodzaju przedsięwzięcia kulturalne, sportowe, 

edukacyjne i turystyczne mające związek z zadaniami wykonywanymi przez powiat mogą 

ubiegać się o Honorowy Patronat Starosty Aleksandrowskiego. W przypadku przedsięwzięć 

cyklicznych, o patronat należy występować każdorazowo. Patronat może przyznać wyłącznie 

Starosta, a jego przyznanie nie oznacza deklaracji wsparcia finansowego lub organizacyjnego 

przedsięwzięcia. Decyzję w sprawie przyznania wsparcia finansowego przedsięwzięcia, które 

uzyskało zgodę Starosty na objęcie patronatem podejmuje Starosta w przypadku wsparcia do 

kwoty 1 500 zł, lub Zarząd Powiatu w przypadku wsparcia powyżej 1 500 zł. Procedura 

przyznawania patronatu przedstawiona jest w zarządzeniu nr 18/2025 Starosty 

Aleksandrowskiego z dnia 29 maja 2025 r. w sprawie przyjęcia Regulaminu przyznawania 

Patronatu Honorowego Starosty Aleksandrowskiego. 

Informacje na temat możliwości ubiegania się o dotację w ramach otwartych konkursów ofert 

czy objęcia przedsięwzięcia Honorowym Patronatem Starosty Aleksandrowskiego znajdują się 

na stronie internetowej powiatu aleksandrowskiego, a także można je uzyskać od pracowników 

Wydziału Polityki Społecznej i Promocji Powiatu Starostwa Powiatowego w Aleksandrowie 

Kujawskim. 

Zarząd Powiatu postanowił zaprosić Klub Wędkarski Ciechocinek do złożenia oferty  

w otwartym konkursie ofert bądź wystąpienia z wnioskiem o Patronat Honorowy Starosty 

Aleksandrowskiego w 2026 roku. 
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Zgodnie z uchwałą nr XXVI/385/2010 Rady Powiatu w Aleksandrowie Kujawskim z dnia  

17 września 2010 r. w sprawie trybu prac nad projektem uchwały budżetowej Powiatu 

Aleksandrowskiego w terminie do 15 października komisje Rady Powiatu przekazują 

Zarządowi swoje propozycje do projektu budżetu. Procedury nie przewidują zgłaszania 

wniosków do projektu budżetu przez mieszkańców, organizacje pozarządowe i inne instytucje. 

 

Przebieg głosowania: Za – 3, Przeciw– nie było, Wstrzymujących się–nie było. Jednogłośnie.  

 

 

Pani Lidia Tokarska – Komisja Mienia Powiatu i Infrastruktury Technicznej Rady Powiatu 

na posiedzeniu w dniu 22 października 2025 r. zapoznała się z informacją Starosty z wykonania 

budżetu w 2025 roku  w części dotyczącej sprzedaży mienia, z pismem z dnia 14 października 

2025 roku złożonym przez Radnego Gminy Bądkowo oraz Sołtysa wsi Słupy Duże  

i przygotowała odpowiedź, z pismem z dnia 15 października 2025 roku złożonym przez Radną 

Powiatu Aleksandrowskiego panią Annę Gawrońską i postanowiła przekazać  

je Zarządowi Powiatu oraz dokonała wizji lokalnej dróg powiatowych, stwierdzając istotną 

poprawę jakości nawierzchni niektórych z nich. Niemniej jednak, Komisja zauważa 

konieczność przeprowadzenia modernizacji kolejnych dróg powiatowych. 

Proponuję zająć stanowisko, że Zarząd Powiatu zapoznał się z informacją o przedmiocie 

posiedzenia Komisji Mienia Powiatu i Infrastruktury Technicznej Rady Powiatu 

Aleksandrowskiego z dnia 22 października 2025 r. 

Kto jest za? Dziękuję. 

 

 

Zarząd Powiatu zapoznał się z informacją o przedmiocie posiedzenia Komisji Mienia Powiatu 

i Infrastruktury Technicznej Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 22 października 2025 r. 

 

Przebieg głosowania: Za – 3, Przeciw– nie było, Wstrzymujących się–nie było. Jednogłośnie.  

 

 

Pani Lidia Tokarska – Komisja Mienia Powiatu i Infrastruktury Technicznej Rady Powiatu 

przekazała do Zarządu Powiatu wnioski Radnej Powiatu Aleksandrowskiego pani Anny 

Gawrońskiej do projektu budżetu powiatu na 2026 r., tj. o zabezpieczenie środków finansowych 

na wykonanie dokumentacji projektowej na przebudowę drogi powiatowej nr 2610C Turzno – 

Seroczki wraz z budową chodnika w miejscowości Młynek i Brzeźno oraz o zabezpieczenie 

środków finansowych na wykonanie dokumentacji projektowej na budowę chodnika wzdłuż 

drogi powiatowej nr 2608C Konradowo – Siniarzewo na odcinku w miejscowości Opalanka  

i Koneck przy ul. Piłsudskiego wraz z wykonaniem zadania. 

Czy są pytania, uwagi, wnioski? Nie widzę. Proponuję rozważyć wnioski Radnej Powiatu 

Aleksandrowskiego pani Anny Gawrońskiej przekazane przez Komisję Mienia Powiatu  

i Infrastruktury Technicznej Rady Powiatu Aleksandrowskiego dnia 22 października 2025 r. 

przy konstrukcji budżetu powiatu na 2026 r. i zająć stanowisko, że Zarząd Powiatu będzie 

czynił starania, żeby zabezpieczyć środki finansowe w projekcie budżetu powiatu na 2026 r. na 

realizację jak największej liczby zadań zgłoszonych przez komisje Rady Powiatu w miarę 

możliwości finansowych powiatu.  

Kto jest za? Dziękuję. 
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Zarząd Powiatu postanowił rozważyć wnioski Radnej Powiatu Aleksandrowskiego pani Anny 

Gawrońskiej przekazane przez Komisję Mienia Powiatu i Infrastruktury Technicznej Rady 

Powiatu Aleksandrowskiego dnia 22 października 2025 r. przy konstrukcji budżetu powiatu  

na 2026 r.  

Zarząd Powiatu będzie czynił starania, żeby zabezpieczyć środki finansowe w projekcie budżetu 

powiatu na 2026 r. na realizację jak największej liczby zadań zgłoszonych przez komisje Rady 

Powiatu w miarę możliwości finansowych powiatu.  

 

Przebieg głosowania: Za – 3, Przeciw– nie było, Wstrzymujących się–nie było. Jednogłośnie.  

 

 

Pani Lidia Tokarska – proponuję przyjąć do wiadomości informację Przewodniczącego Rady 

Powiatu o zapoznaniu się przez Radę Powiatu z informacją o stanie realizacji zadań 

oświatowych za rok szkolny 2024/2025. 

Kto jest za? Dziękuję. 

 

 

Zarząd Powiatu przyjął do wiadomości informację Przewodniczącego Rady Powiatu  

o zapoznaniu się przez Radę Powiatu z informacją o stanie realizacji zadań oświatowych  

za rok szkolny 2024/2025. 

 

Przebieg głosowania: Za – 3, Przeciw– nie było, Wstrzymujących się–nie było. Jednogłośnie.  

 

 

Opinie Komisji Finansowo – Budżetowej Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia  

23 października 2025 r., stanowią załącznik do protokołu. 

 

Pismo Przewodniczącego Komisji Finansowo – Budżetowej Rady Powiatu z dnia  

27 października 2025 r. znak: BR.0012.1.10.2025 wraz z wnioskiem Klubu Wędkarskiego 

Ciechocinek z dnia 17 października 2025 r. o uznanie zawodów wędkarskich o Puchar Starosty 

Aleksandrowskiego za cykliczne rozgrywane corocznie i uwzględnienie w projekcie budżetu 

na 2026 r. środków finansowych na rzecz ich organizacji, stanowi załącznik do protokołu. 

 

Informacje o przedmiocie posiedzenia Komisji Mienia Powiatu i Infrastruktury Technicznej 

Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 22 października 2025 r., stanowią załącznik do 

protokołu. 

 

Pismo Przewodniczącego Komisji Mienia Powiatu i Infrastruktury Technicznej Rady Powiatu 

z dnia 27 października 2025 r. znak: BR.0012.3.10.2025 wraz z wnioskami Radnej Powiatu 

Aleksandrowskiego pani Anny Gawrońskiej do projektu budżetu powiatu na 2026 r., stanowi 

załącznik do protokołu. 

 

Informacja Przewodniczącego Rady Powiatu z dnia 23 października 2025 r. znak: 

BR.0004.55.2025 o zapoznaniu się przez Radę Powiatu z informacją o stanie realizacji zadań 

oświatowych za rok szkolny 2024/2025, stanowi załącznik do protokołu. 
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Ad 5.2. Wniosek Burmistrza Miasta Nieszawy o uzgodnienie projektu planu ogólnego 

Gminy Miejskiej Nieszawa – projekt uchwały Zarządu Powiatu. 

 

Pani Lidia Tokarska – przechodzimy do punktu 5.2. Wniosek Burmistrza Miasta Nieszawy  

o uzgodnienie projektu planu ogólnego Gminy Miejskiej Nieszawa – projekt uchwały Zarządu 

Powiatu. 

Wydział Architektury i Budownictwa opiniuje pozytywnie wniosek Burmistrza Miasta 

Nieszawy o uzgodnienie projektu planu ogólnego Gminy Miejskiej Nieszawa pod względem 

realizowanych w swoim zakresie zadań rządowych i samorządowych. 

Czy są pytania, uwagi, wnioski? Nie widzę. Proponuję podjąć uchwałę w sprawie uzgodnienia 

projektu planu ogólnego Gminy Miejskiej Nieszawa. 

Kto jest za? Dziękuję. 

 

 

Zarząd Powiatu, na wniosek Burmistrza Miasta Nieszawy, podjął uchwałę nr 188/2025  

w sprawie uzgodnienia projektu planu ogólnego Gminy Miejskiej Nieszawa. 

 

Przebieg głosowania: Za – 3, Przeciw– nie było, Wstrzymujących się–nie było. Jednogłośnie.  

 

 

Pismo Naczelnika Wydziału Architektury i Budownictwa z dnia 24 października 2025 r. znak: 

AB.6749.12.2025 wraz z wnioskiem Burmistrza Miasta Nieszawy z dnia 21 października  

2025 r. znak: RK.6720.2.2025 o uzgodnienie projektu planu ogólnego Gminy Miejskiej 

Nieszawa i projektem uchwały Zarządu Powiatu w sprawie uzgodnienia projektu planu 

ogólnego Gminy Miejskiej Nieszawa, stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Ad 5.3. Projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie uchwalenia Programu współpracy 

Powiatu Aleksandrowskiego z organizacjami pozarządowymi oraz innymi 

uprawnionymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 

2026. 

 

Pani Lidia Tokarska – przechodzimy do punktu 5.3. Projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie 

uchwalenia Programu współpracy Powiatu Aleksandrowskiego z organizacjami 

pozarządowymi oraz innymi uprawnionymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku 

publicznego na rok 2026. 

Przedmiotowy projekt uchwały został skierowany do konsultacji społecznych w dniu  

9 października 2025 r.  Konsultacje trwały od 10 do 23 października br. W wyznaczonym 

terminie nie został złożony żaden wniosek. 

Czy są pytania, uwagi, wnioski? Nie widzę. Proponuję przyjąć projekt uchwały Rady Powiatu 

w sprawie uchwalenia Programu współpracy Powiatu Aleksandrowskiego z organizacjami 

pozarządowymi oraz innymi uprawnionymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku 

publicznego na rok 2026 i przekazać Radzie Powiatu Aleksandrowskiego. 

Kto jest za? Dziękuję. 
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Zarząd Powiatu przyjął projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie uchwalenia Programu 

współpracy Powiatu Aleksandrowskiego z organizacjami pozarządowymi oraz innymi 

uprawnionymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2026  

i postanowił przekazać Radzie Powiatu Aleksandrowskiego. 

 

Przebieg głosowania: Za – 3, Przeciw– nie było, Wstrzymujących się–nie było. Jednogłośnie.  

 

 

Pismo Sekretarza Powiatu z dnia 27 października 2025 r. znak: PS.510.7.2025 wraz z projektem 

uchwały Rady Powiatu w sprawie uchwalenia Programu współpracy Powiatu 

Aleksandrowskiego z organizacjami pozarządowymi oraz innymi uprawnionymi podmiotami 

prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2026, stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Ad 5.4. Pismo Naczelnika Wydziału Organizacji, Kadr i Nadzoru w sprawie 

wypowiedzenia umowy serwisu brokerskiego z Inter – Broker Sp. z o.o. w Toruniu 

zawartej 30 czerwca 2006 r. 

 

Pani Lidia Tokarska – przechodzimy do punktu 5.4. Pismo Naczelnika Wydziału Organizacji, 

Kadr i Nadzoru w sprawie wypowiedzenia umowy serwisu brokerskiego z Inter – Broker  

Sp. z o.o. w Toruniu zawartej 30 czerwca 2006 r. 

Czy są pytania, uwagi, wnioski? Nie widzę. Proponuję wypowiedzieć umowę serwisu 

brokerskiego zawartą z Inter – Broker Sp. z o.o. w Toruniu dnia 30 czerwca 2006 r.  

z zachowaniem trzymiesięcznego okresu wypowiedzenia. 

Kto jest za? Dziękuję. 

 

Zarząd Powiatu postanowił wypowiedzieć umowę serwisu brokerskiego zawartą  

z Inter – Broker Sp. z o.o. w Toruniu dnia 30 czerwca 2006 r. z zachowaniem trzymiesięcznego 

okresu wypowiedzenia. 

 

Przebieg głosowania: Za – 3, Przeciw– nie było, Wstrzymujących się–nie było. Jednogłośnie.  

 

 

Pismo Naczelnika Wydziału Organizacji, Kadr i Nadzoru z dnia 28 października 2025 r.  

w sprawie wypowiedzenia umowy serwisu brokerskiego z Inter – Broker Sp. z o.o. w Toruniu 

zawartej 30 czerwca 2006 r., stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Ad 5.5. Informacja Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Aleksandrowie Kujawskim  

o unieważnieniu postępowania pn. „Rozbudowa budynku gospodarczego  

o pomieszczenie gospodarcze i wiatę oraz zmianę konstrukcji dachu i pokrycia ścian 

istniejącego budynku gospodarczego” – IV postępowanie. 

 

Pani Lidia Tokarska – przechodzimy do punktu 5.5. Informacja Dyrektora Zarządu Dróg 

Powiatowych w Aleksandrowie Kujawskim o unieważnieniu postępowania pn. „Rozbudowa 

budynku gospodarczego o pomieszczenie gospodarcze i wiatę oraz zmianę konstrukcji dachu  

i pokrycia ścian istniejącego budynku gospodarczego” – IV postępowanie. 



10 
 

 

 

W postępowaniu wpłynęły dwie oferty, które przewyższają kwotę jaką zamawiający zamierza 

przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia i wobec tego Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych 

unieważnił postępowanie na podstawie art. 255 pkt 3 ustawy Prawo zamówień publicznych. 

Czy są pytania, uwagi, wnioski? Nie widzę. Proponuję przyjąć do wiadomości informację 

Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Aleksandrowie Kujawskim o unieważnieniu 

postępowania pn. „Rozbudowa budynku gospodarczego o pomieszczenie gospodarcze i wiatę 

oraz zmianę konstrukcji dachu i pokrycia ścian istniejącego budynku gospodarczego” –  

IV postępowanie. 

Kto jest za? Dziękuję. 

 

 

Zarząd Powiatu przyjął do wiadomości informację Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych  

w Aleksandrowie Kujawskim o unieważnieniu postępowania pn. „Rozbudowa budynku 

gospodarczego o pomieszczenie gospodarcze i wiatę oraz zmianę konstrukcji dachu  

i pokrycia ścian istniejącego budynku gospodarczego” – IV postępowanie. 

 

Przebieg głosowania: Za – 3, Przeciw– nie było, Wstrzymujących się–nie było. Jednogłośnie.  

 

 

Informacja Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Aleksandrowie Kujawskim z dnia  

27 października 2025 r. znak: DUDiM.071.31.2025 o unieważnieniu postępowania pn. 

„Rozbudowa budynku gospodarczego o pomieszczenie gospodarcze i wiatę oraz zmianę 

konstrukcji dachu i pokrycia ścian istniejącego budynku gospodarczego” – IV postępowanie, 

stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Ad 5.6. Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Zakrzewie o wyrażenie zgody  

na wszczęcie postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego  

w trybie podstawowym bez przeprowadzania negocjacji na „Dostawę oleju opałowego 

lekkiego do Domu Pomocy Społecznej w Zakrzewie na 2026 r. – zajęcie stanowiska. 

 

Pani Lidia Tokarska – przechodzimy do punktu 5.6. Wniosek Dyrektora Domu Pomocy 

Społecznej w Zakrzewie o wyrażenie zgody na wszczęcie postępowania o udzielenie 

zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzania 

negocjacji na „Dostawę oleju opałowego lekkiego do Domu Pomocy Społecznej w Zakrzewie 

na 2026 r. 

Czy są pytania, uwagi, wnioski? Nie widzę. Proponuję wyrazić zgodę na wszczęcie przez 

Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Zakrzewie postępowania o udzielenie zamówienia 

publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji  

na „Dostawę oleju opałowego lekkiego do Domu Pomocy Społecznej w Zakrzewie na 2026 r. 

Kto jest za? Dziękuję. 

 

 

Zarząd Powiatu wyraził zgodę na wszczęcie przez Dyrektora Domu Pomocy Społecznej  

w Zakrzewie postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji na „Dostawę oleju opałowego lekkiego  

do Domu Pomocy Społecznej w Zakrzewie na 2026 r. 
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Przebieg głosowania: Za – 3, Przeciw– nie było, Wstrzymujących się–nie było. Jednogłośnie.  

 

 

Pismo Naczelnika Wydziału Rozwoju i Inwestycji Powiatu z dnia 29 października 2025 r. znak: 

RI.Rz.2720.5.19.2025 wraz z wnioskiem Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Zakrzewie  

z dnia 28 października 2025 r. o wyrażenie zgody na wszczęcie postępowania o udzielenie 

zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzania 

negocjacji na „Dostawę oleju opałowego lekkiego do Domu Pomocy Społecznej w Zakrzewie 

na 2026 r., stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Ad 5.7. Wnioski Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zakładu Leczniczo – 

Opiekuńczego im. bł. bpa Michała Kozala w Raciążku o wyrażenie zgody na wszczęcie 

postępowania o udzielenie zamówienia klasycznego o wartości mniejszej niż progi 

unijne na dostawę: - leków, materiałów opatrunkowych oraz pozostałych produktów 

farmaceutycznych, - mięsa i podrobów oraz przetworów mięsnych, - mleka  

i produktów mleczarskich, - pieczywa oraz wyrobów cukierniczych, - produktów 

spożywczych, - środków czystości, - kompleksową dostawę energii elektrycznej,  

dla potrzeb Samodzielnego Publicznego Zakładu Leczniczo – Opiekuńczego im. bł. bpa 

Michała Kozala w Raciążku – zajęcie stanowiska. 

 

Pani Lidia Tokarska – przechodzimy do punktu 5.7. Wnioski Dyrektora Samodzielnego 

Publicznego Zakładu Leczniczo – Opiekuńczego im. bł. bpa Michała Kozala w Raciążku  

o wyrażenie zgody na wszczęcie postępowania o udzielenie zamówienia klasycznego  

o wartości mniejszej niż progi unijne na dostawę: - leków, materiałów opatrunkowych oraz 

pozostałych produktów farmaceutycznych, - mięsa i podrobów oraz przetworów mięsnych,  

- mleka i produktów mleczarskich, - pieczywa oraz wyrobów cukierniczych, - produktów 

spożywczych, - środków czystości, - kompleksową dostawę energii elektrycznej dla potrzeb 

Samodzielnego Publicznego Zakładu Leczniczo – Opiekuńczego im. bł. bpa Michała Kozala  

w Raciążku. 

Czy są pytania, uwagi, wnioski? Nie widzę. Proponuję wyrazić zgodę na wszczęcie przez 

Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zakładu Leczniczo – Opiekuńczego im. bł. bpa Michała 

Kozala w Raciążku postępowania o udzielenie zamówienia klasycznego o wartości mniejszej 

niż progi unijne w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji na dostawę leków, 

materiałów opatrunkowych oraz pozostałych produktów farmaceutycznych. 

Kto jest za? Dziękuję. 

 

 

Zarząd Powiatu wyraził zgodę na wszczęcie przez Dyrektora Samodzielnego Publicznego 

Zakładu Leczniczo – Opiekuńczego im. bł. bpa Michała Kozala w Raciążku postępowania  

o udzielenie zamówienia klasycznego o wartości mniejszej niż progi unijne w trybie  

podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji na dostawę leków, materiałów  

opatrunkowych oraz pozostałych produktów farmaceutycznych. 

 

Przebieg głosowania: Za – 3, Przeciw– nie było, Wstrzymujących się–nie było. Jednogłośnie.  
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Pani Lidia Tokarska – proponuję wyrazić zgodę na wszczęcie przez Dyrektora 

Samodzielnego Publicznego Zakładu Leczniczo – Opiekuńczego im. bł. bpa Michała Kozala  

w Raciążku postępowania o udzielenie zamówienia klasycznego o wartości mniejszej niż progi 

unijne w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji na dostawę mięsa i podrobów 

oraz przetworów mięsnych. 

Kto jest za? Dziękuję. 

 

 

Zarząd Powiatu wyraził zgodę na wszczęcie przez Dyrektora Samodzielnego Publicznego 

Zakładu Leczniczo – Opiekuńczego im. bł. bpa Michała Kozala w Raciążku postępowania  

o udzielenie zamówienia klasycznego o wartości mniejszej niż progi unijne w trybie  

podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji na dostawę mięsa i podrobów oraz  

przetworów mięsnych. 

 

Przebieg głosowania: Za – 3, Przeciw– nie było, Wstrzymujących się–nie było. Jednogłośnie.  

 

 

Pani Lidia Tokarska – proponuję wyrazić zgodę na wszczęcie przez Dyrektora 

Samodzielnego Publicznego Zakładu Leczniczo – Opiekuńczego im. bł. bpa Michała Kozala  

w Raciążku postępowania o udzielenie zamówienia klasycznego o wartości mniejszej niż progi 

unijne w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji na dostawę mleka i produktów 

mleczarskich. 

Kto jest za? Dziękuję. 

 

 

Zarząd Powiatu wyraził zgodę na wszczęcie przez Dyrektora Samodzielnego Publicznego 

Zakładu Leczniczo – Opiekuńczego im. bł. bpa Michała Kozala w Raciążku postępowania  

o udzielenie zamówienia klasycznego o wartości mniejszej niż progi unijne w trybie  

podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji na dostawę mleka i produktów  

mleczarskich. 

 

Przebieg głosowania: Za – 3, Przeciw– nie było, Wstrzymujących się–nie było. Jednogłośnie.  

 

 

Pani Lidia Tokarska – proponuję wyrazić zgodę na wszczęcie przez Dyrektora 

Samodzielnego Publicznego Zakładu Leczniczo – Opiekuńczego im. bł. bpa Michała Kozala  

w Raciążku postępowania o udzielenie zamówienia klasycznego o wartości mniejszej niż progi 

unijne w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji na dostawę pieczywa oraz 

wyrobów cukierniczych. 

Kto jest za? Dziękuję. 

 

 

Zarząd Powiatu wyraził zgodę na wszczęcie przez Dyrektora Samodzielnego Publicznego 

Zakładu Leczniczo – Opiekuńczego im. bł. bpa Michała Kozala w Raciążku postępowania  

o udzielenie zamówienia klasycznego o wartości mniejszej niż progi unijne w trybie  
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podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji na dostawę pieczywa oraz wyrobów  

cukierniczych. 

 

Przebieg głosowania: Za – 3, Przeciw– nie było, Wstrzymujących się–nie było. Jednogłośnie.  

 

 

Pani Lidia Tokarska – proponuję wyrazić zgodę na wszczęcie przez Dyrektora 

Samodzielnego Publicznego Zakładu Leczniczo – Opiekuńczego im. bł. bpa Michała Kozala  

w Raciążku postępowania o udzielenie zamówienia klasycznego o wartości mniejszej niż progi 

unijne w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji na dostawę produktów 

spożywczych. 

Kto jest za? Dziękuję. 

 

 

Zarząd Powiatu wyraził zgodę na wszczęcie przez Dyrektora Samodzielnego Publicznego 

Zakładu Leczniczo – Opiekuńczego im. bł. bpa Michała Kozala w Raciążku postępowania  

o udzielenie zamówienia klasycznego o wartości mniejszej niż progi unijne w trybie  

podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji na dostawę produktów spożywczych. 

 

Przebieg głosowania: Za – 3, Przeciw– nie było, Wstrzymujących się–nie było. Jednogłośnie.  

 

 

Pani Lidia Tokarska – proponuję wyrazić zgodę na wszczęcie przez Dyrektora 

Samodzielnego Publicznego Zakładu Leczniczo – Opiekuńczego im. bł. bpa Michała Kozala  

w Raciążku postępowania o udzielenie zamówienia klasycznego o wartości mniejszej niż progi 

unijne w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji na dostawę środków czystości. 

Kto jest za? Dziękuję. 

 

 

Zarząd Powiatu wyraził zgodę na wszczęcie przez Dyrektora Samodzielnego Publicznego 

Zakładu Leczniczo – Opiekuńczego im. bł. bpa Michała Kozala w Raciążku postępowania  

o udzielenie zamówienia klasycznego o wartości mniejszej niż progi unijne w trybie  

podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji na dostawę środków czystości. 

 

Przebieg głosowania: Za – 3, Przeciw– nie było, Wstrzymujących się–nie było. Jednogłośnie.  

 

 

Pani Lidia Tokarska – proponuję wyrazić zgodę na wszczęcie przez Dyrektora 

Samodzielnego Publicznego Zakładu Leczniczo – Opiekuńczego im. bł. bpa Michała Kozala  

w Raciążku postępowania o udzielenie zamówienia klasycznego o wartości mniejszej niż progi 

unijne w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji na kompleksową dostawę 

energii elektrycznej dla potrzeb Samodzielnego Publicznego Zakładu Leczniczo – 

Opiekuńczego im. bł. bpa Michała Kozala w Raciążku. 

Kto jest za? Dziękuję. 
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Zarząd Powiatu wyraził zgodę na wszczęcie przez Dyrektora Samodzielnego Publicznego 

Zakładu Leczniczo – Opiekuńczego im. bł. bpa Michała Kozala w Raciążku postępowania  

o udzielenie zamówienia klasycznego o wartości mniejszej niż progi unijne w trybie  

podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji na kompleksową dostawę energii  

elektrycznej dla potrzeb Samodzielnego Publicznego Zakładu Leczniczo – Opiekuńczego im. bł. 

bpa Michała Kozala w Raciążku. 

 

Przebieg głosowania: Za – 3, Przeciw– nie było, Wstrzymujących się–nie było. Jednogłośnie.  

 

 

Pismo Naczelnika Wydziału Rozwoju i Inwestycji Powiatu z dnia 29 października 2025 r. znak: 

RI.Rz.2720.5.12-18.2025 wraz z wnioskami Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zakładu 

Leczniczo – Opiekuńczego im. bł. bpa Michała Kozala w Raciążku z dnia 24 października  

2025 r. o wyrażenie zgody na wszczęcie postępowania o udzielenie zamówienia klasycznego  

o wartości mniejszej niż progi unijne na dostawę: - leków, materiałów opatrunkowych oraz 

pozostałych produktów farmaceutycznych, - mięsa i podrobów oraz przetworów mięsnych, - 

mleka i produktów mleczarskich, - pieczywa oraz wyrobów cukierniczych, - produktów 

spożywczych, - środków czystości, - kompleksową dostawę energii elektrycznej dla potrzeb 

Samodzielnego Publicznego Zakładu Leczniczo – Opiekuńczego im. bł. bpa Michała Kozala  

w Raciążku, stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Ad 5.8. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w sprawie powołania komisji konkursowej  

w celu opiniowania złożonych ofert w otwartym konkursie ofert na powierzenie 

realizacji zadania publicznego polegającego na udzielaniu nieodpłatnej pomocy 

prawnej, świadczenia nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego oraz edukacji 

prawnej na terenie Powiatu Aleksandrowskiego w 2026 roku. 

 

Pani Lidia Tokarska – przechodzimy do punktu 5.8. Projekt uchwały Zarządu Powiatu  

w sprawie powołania komisji konkursowej w celu opiniowania złożonych ofert w otwartym 

konkursie ofert na powierzenie realizacji zadania publicznego polegającego na udzielaniu 

nieodpłatnej pomocy prawnej, świadczenia nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego oraz 

edukacji prawnej na terenie Powiatu Aleksandrowskiego w 2026 roku. 

 

Pani Paulina Smykowska – w związku z brakiem zgłoszeń nie powołuje się do udziału  

w pracach komisji konkursowej kandydata wskazanego przez organizacje pozarządowe lub 

podmiot wymieniony w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego  

i o wolontariacie. 

 

Pani Lidia Tokarska – czy są pytania, uwagi, wnioski? Nie widzę. Proponuję podjąć uchwałę 

w sprawie powołania komisji konkursowej w celu opiniowania złożonych ofert w otwartym 

konkursie ofert na powierzenie realizacji zadania publicznego polegającego na udzielaniu 

nieodpłatnej pomocy prawnej, świadczenia nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego oraz 

edukacji prawnej na terenie powiatu aleksandrowskiego w 2026 roku w składzie: Paulina 

Smykowska - przewodnicząca komisji, Agata Haberska – członek komisji, Edyta Niedziałek – 

członek komisji. 

Kto jest za? Dziękuję. 
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Zarząd Powiatu podjął uchwałę nr 189/2025 w sprawie powołania komisji konkursowej  

w celu opiniowania złożonych ofert w otwartym konkursie ofert na powierzenie realizacji 

zadania publicznego polegającego na udzielaniu nieodpłatnej pomocy prawnej, świadczenia 

nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego oraz edukacji prawnej na terenie powiatu 

aleksandrowskiego w 2026 roku w składzie: Paulina Smykowska - przewodnicząca komisji, 

Agata Haberska – członek komisji, Edyta Niedziałek – członek komisji. 

 

Przebieg głosowania: Za – 3, Przeciw– nie było, Wstrzymujących się–nie było. Jednogłośnie.  

 

 

Pismo Sekretarza Powiatu z dnia 29 października 2025 r. znak: SK.0783.3.2025 wraz  

z projektem uchwały Zarządu Powiatu w sprawie powołania komisji konkursowej  

w celu opiniowania złożonych ofert w otwartym konkursie ofert na powierzenie realizacji 

zadania publicznego polegającego na udzielaniu nieodpłatnej pomocy prawnej, świadczenia 

nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego oraz edukacji prawnej na terenie Powiatu 

Aleksandrowskiego w 2026 roku, stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Ad 6. Sprawy różne. 

 

Pani Lidia Tokarska – przechodzimy do spraw różnych. Nie ma.  

 

 

Ad 7. Inne sprawy wniesione przez członków Zarządu Powiatu. 

 

Pani Lidia Tokarska – przechodzimy do innych spraw wniesionych przez członków Zarządu. 

Nie ma. 

 

 

Ad 8. Zamknięcie posiedzenia. 

 

Pani Lidia Tokarska – zamykam dzisiejsze posiedzenie Zarządu Powiatu.  Dziękuję za udział 

w posiedzeniu.  

Posiedzenie Zarządu Powiatu zamknięte zostało o godzinie 15:38. 

 

Protokołowała: Edyta Niedziałek ........... 


